

கல்வி மேலாண்மை குழு சார்பாக பெற்றோர்களுக்கான கலந்தாய்வுக் கூட்டம்

செங்கல்பட்டு, மார்-21; செங்கல்பட்டு மாவட்டம் இலத்தூர் ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட கொடு ஊராட்சியில் அமைந்துள்ள ஊராட்சி தொடக்கப்பள்ளி மற்றும் உயர்நிலைப்பள்ளியில் பள்ளி மேலாண்மை குழு சார்பாக பெற்றோர்களுக்கான கலந்தாய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்வில் கொடு ஊராட்சி மன்ற தலைவர் மா.புண்ணியகோட்டி தலைமை தாங்கினார். கூட்டத்திற்கு சிறப்பு அழைப்பாளராக



கொடு ஊராட்சி மன்ற தலைவர், ஒன்றியக்குழு உறுப்பினர், செல்வகுமார் மற்றும் வார்டு உறுப்பினர்கள் கலந்து கொண்டனர். இக்கூட்டத்தில் பள்ளியை மேம்படுத்தவும் பள்ளி மேலாண்மை குழுவை

இரணியசத்தி கிராமத்தில் தமிழக வேளாண்மை மற்றும் உழவர் நலத்துறை சார்பாக விவசாயிகள் நலன் காக்கும் ஐம்பெரும் விழா

செங்கல்பட்டு, மார்-21; செங்கல்பட்டு மாவட்டம் பவுஞ்சூர் அருகே உள்ள இரணியசத்தி கிராமத்தில் பவுஞ்சூர் வட்டார வேளாண்மை மற்றும் உழவர் நலத்துறை சார்பாக விவசாயிகள் நலன் காக்கும் விதமாக விவசாயிகளுக்கு மண்வள மேம்பாடு பயிற்சி, உயிர் உரம் வழங்குதல், வேளாண் கருவிகளின் தொகுப்பு வழங்குதல், தார்ப்பாய் வழங்குதல், விதை மினிகிட் வழங்குதல் என ஐம்பெரும் விழாவாக நடைபெற்றது.



இதில் இரணியசத்தி மற்றும் அதனை சுற்றியுள்ள கிராமத்தை சேர்ந்த விவசாயிகள் சுவாமிநாதர் மற்றும் பெற்றோர் கலந்து கொண்டனர். இதில் பவுஞ்சூர் வட்டார வேளாண்மை துறை சார்பாக விவசாயிகள் நலன் காக்கும் விதமாக விவசாயிகளுக்கு குடிசை கட்டுவதற்கான உதவியும் வழங்கப்பட்டது.

அமிர்தம் ஸ்டோர்ஸ் A/C
 ♦ பாத்ரங்கம் ♦ மாநீர்ச்சர்ஸ் ♦ எலக்ட்ரானிக்ஸ்
 ♦ மினாஸ்டிக்ஸ் ♦ பேக்ஸ்
 கீழ் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை. போன் : 04322 290395
 www.amirthamstores.co.in amirthammetals@gmail.com



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் ஆணைக்கிணங்க, திருவள்ளூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டரங்கத்தில், முன்னாள் படை வீரர் நலத்துறை சார்பாக நடைபெற்ற முன்னாள் படைவீரர்கள் மற்றும் அவர்களின் குடும்பத்தினர்களுக்கான சிறப்பு குறை தீர்க்கும் நான் கூட்டத்தில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் ஆல்பி ஜான் வர்கீஸ் முன்னாள் படைவீரர்கள் மற்றும் அவர்களின் குடும்பத்தினர்களை கரிமமிருந்து கோரிக்கை மனுக்களை பெற்றுக்கொண்டு, உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள சம்பந்தப்பட்ட துறை அலுவலர்களுக்கு அறிவுறுத்தினார். உடன் முன்னாள் படைவீரர் நலன் உதவி இயக்குனர் அம்ருள்சிவா, ஓய்வு பெற்ற முன்னாள் ஏர் கமண்டோ (விமானப்படை) நாராயணன், ஓய்வுபெற்ற முன்னாள் வீக் கமண்டோ (விமானப்படை) பார்த்தசாரதி ஓய்வு பெற்ற முன்னாள் சர்ஜன்ட் (விமானப்படை) அசோக்குமார், முன்னாள் படைவீரர்கள் மற்றும் முன்னாள் படை வீரர்களின் குடும்பத்தினர் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் உள்ளனர்.



திருவள்ளூர் மாவட்டம் பூழல் ஒன்றியம் விளாங்காடு பாக்கம் ஊராட்சியில் பூர் முத்துக்குமாரசாமி கல்லூரி மூலம் எஸ் எஸ் எல் ஸ்டூடியோஸ் கேம் ப்ரோகிராம் மூலம் கல்வளி மாணவர்கள் மாணவிகள் கலந்துகொண்டு கிராமத்திலுள்ள பள்ளிக்கூடம் சுத்தம் செய்தல் கோவில் வண்ணம் தீட்டுதல் என தொடர்ந்து ஏழு நாட்கள் ஆக விழிப்புணர்வு கண்காட்சி முகாம் மற்றும் குளம் சுத்தம் செய்தல் கல்வி விழிப்புணர்வு மற்றும் கேள்வி நோய் பற்றிய விழிப்புணர்வு செயல்படுத்துவதற்காக கூட்டம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் சிறப்பு அழைப்பாளர்களாக அருள் மொழிசெல்வன், மாதவரம் உதவி ஆணையாளர் அருள் சந்தோஷ், முத்துக்குமாரசாமி கல்லூரி தலைவர் விவேகானந்தன், விளாங்காடுபாக்கம் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ச.பாரதி சரவணன் ஊராட்சி திருக செயலாளர் வழக்கறிஞர் சரவணன் துணைத்தலைவர் கலாவதி நந்தகுமார் மற்றும் வார்டு உறுப்பினர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் கலந்துகொண்டு நிகழ்ச்சியை சிறப்பித்தனர்

சென்னை, மார்-21; ப.ய.ணிகளை உணர்வுகூட்டு 2 ஆயிரம் பரிசுகள் வழங்கப்படும் எனவும், மெட்ரோ ரெயில் நிலையங்களில் மின்சார ரெயில் டிக்கெட் பெற வசதி செய்யப்பட்டு வருவதாகவும் மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனம் அறிவித்துள்ளது.



கடம்பத்தூர் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி மேலாண்மை விழிப்புணர்வு முகாம் நடைபெற்றது. இதில் திருவள்ளூர் மாவட்ட கல்வி அலுவலர் எல் லட்சுமி கலந்துகொண்டு பள்ளி மேலாண்மை பற்றி விளக்கினார், தலைமையாசிரியை ரேவதி தலைமை தாங்கினார், உதவி தலைமையாசிரியை வினோலினா தினிலை வகித்தார், பெற்றோர் ஆசிரியர் கழக பொருளாளர் பொன்னுதுறை வரவேற்றார், இந்நிகழ்ச்சியில் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் தமிழ்செல்வி, சமுதாய ஆர்வலர் முர்த்தி மற்றும் பெற்றோர்கள் வார்டு உறுப்பினர்கள் கலந்துகொண்டனர், தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர்கள் ஆசிரியர்கள் நல கூட்டமைப்பு தலைவர் சா.அருணன் நன்றி கூறினார்



தமிழக முதல்வர் தளபதி மு.க. ஸ்டாலின் உத்தரவின்படி திருவள்ளூர் மாவட்டம் பூழல் ஒன்றியம் விளாங்காடுபாக்கம் ஊராட்சியில் நம்பளி நம் பெருமை பள்ளி மேலாண்மை குழு கூட்டம் விளாங்காடு பாக்கம் நலத்துறை நடுநிலைப்பள்ளி தற்கால ஆரம்பப்பள்ளி கண்ணம்பாளையம் அரம்ப பள்ளியில் கூட்டம் நடைபெற்றது. கூட்டத்தில் சிறப்பு அழைப்பாளராக விளாங்காடுபாக்கம் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் பாரதி சரவணன் துணைத்தலைவர் கலாவதி நந்தகுமார் வார்டு உறுப்பினர்கள் கலந்துகொண்டு சிறப்பித்து நன்றி உரை கூறினர். இதில் விளாங்காடு பாக்கம் ஊராட்சி உள்ள நலத்துறை நடுநிலைப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் பிரபாகரன், தற்கால பள்ளி தலைமையாசிரியர் தமிழ்செல்வி கண்ணம்பாளையம் ஆரம்ப பள்ளி தலைமையாசிரியர் ராஜகுமாரி மற்றும் பொதுமக்கள் கலந்துகொண்டு கூட்டத்தை சிறப்பித்தனர்

Cell: 8870570628
MCM
 ஸ்டீல்ஸ் & பேக்கர்ஸ்
 ஸ்டீல்ஸ் & பேக்கர்ஸ்
 கிணைகள் : பெய்லின் ஸ்டாங் & பேருந்து நிலையம் எதிரில்...
 கிழக்குவாட்டை



செங்கல்பட்டு மாவட்டம் வண்டலூரில், தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத் துறை மூலம் தனியார் துறை வேலைவாய்ப்பு முகாமினை முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தொடங்கி வைத்து, பார்வையிட்டு கல்வித் தொலைக்காட்சியில் அரசுப் பணிக்கான போட்டித் தேர்வுகளுக்கு பயிற்சி வகுப்புகளுக்கான ஒளிபரப்பினையும் தொடங்கி வைத்தார்.

மண்ணை மலடாக்கும் திட்டங்களை ஒருபோதும் தமிழகத்தில் செயல்படுத்த இந்த அரசு அனுமதிக்காது அமைச்சர் மெய்யநாதன்

ஆலங்குடி, மார்-21; மண்ணை மலடாக்கும் திட்டங்களை ஒருபோதும் தமிழகத்தில் செயல்படுத்த இந்த அரசு அனுமதிக்காது என அமைச்சர் மெய்யநாதன் தெரிவித்துள்ளார். புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆலங்குடி அருகே உள்ள நெடுவாசல் அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் கலைஞரின் வரும் முன் சாப்போம் திட்டமுதலமை தமிழக சற்றுச் சூழல்துறை அமைச்சர் மெய்யநாதன் தொடங்கி வைத்தார். இந்த விழாவிற்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் கவிதா ராமு தலைமை வகித்தார். நெடுவாசல் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் தட்சிணாமூர்த்தி முன்னிலை வகித்தார். திருவரங்குளம் மேற்கு ஒன்றிய செயலாளர் தங்கமணி, புள்ளாள்விடுதி ஊராட்சித்தலைவர் பன்னீர் செல்வம் உள்ளிட்டோர் பங்கேற்றனர். அதன்பிறகு பொதுமக்களிடம் பேசிய அமைச்சர் மெய்யநாதன்

கூடங்குளம் ஆக்ட்டம் ஸ்டெர்லைட் ஆக்ட்டம் நியூட்ரினோ ஆக்ட்டம் ஆக்ட்டம் மக்களை பாதிக்கும் எந்த ஒரு திட்டத்தையும் தமிழக முதலமைச்சர் ஒருபோதும் அனுமதிக்க மாட்டார். மண் வளத்தையும் மக்களையும் பாதிக்கும் திட்டங்களை இந்த அரசு ஒருபோதும் இங்கு செயல்படுத்த விடாது, தமிழக வரலாற்றிலேயே வேளாண்மைத் துறைக்கான தனிப்பெட்டி அறிவித்த ஒரே அரசு இந்த அரசு. சனிக்கிழமை நடந்த வேளாண் துறையின் பட்டெட்டில் கூட 36 ஆயிரம் கோடி வேளாண் திட்டங்களுக்காக நிதி ஒதுக்கீடுசாதனைபடைத்த அரசு இதை அரசு இன்றைய தினம் இளைஞர்களின் நலனுக்காக அவர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பை வழங்கும் வகையில் இளைஞர்களுக்கான வேலைவாய்ப்பு திட்டத்தை தமிழக முதல்வர் தொடங்கி வைத்துள்ளார். இவ்வாறு புதுக்கோட்டை மாவட்டம் நெடுவாசலில் சுற்றுச்சூழல்துறை அமைச்சர் மெய்யநாதன் பெருமையுடன் தெரிவித்தார்.



பார்கவுன்சில் வளாகத்தில் அனைத்து வழக்கறிஞர்கள் சங்கங்களுக்கு சட்ட புத்தகம் வழங்கும் விழாவில் தமிழக சட்டத்துறை அமைச்சர் எஸ்.ரகுபதி மற்றும் தமிழக நிதி, மனிதவள மற்றும் மேலாண்மை துறை அமைச்சர் பழனிவேல் தியாகராஜன் கலந்துகொண்டு சட்ட புத்தகங்களை அனைத்து வழக்கறிஞர் சங்கங்களுக்கும் வழங்கி சிறப்புரையாற்றினார். மெலும், பார்கவுன்சில் தலைவர் பி.எஸ்.அமல்ராஜ், வரவேற்புரை நிகழ்த்தினார். அகில இந்திய பார்கவுன்சிலின் துணை தலைவர், முத்த வழக்கறிஞர், எஸ்.பிரபாகரன், முத்த வழக்கறிஞர் ஆர்.விடுதலை, ஜி.மோகன கிருஷ்ணன், பிரிசில்லா பானடியன், பி.அசோக், பார்கவுன்சில் உறுப்பினர்கள் ஏ.கொதண்டம், எம்.ஆர்.ஆர். சிவசுப்ரமணியன் சிறப்புரையாற்றினார். பார்கவுன்சில் டி.சரவணன் நிகழ்ச்சியை தொகுத்து வழங்கினார். மெலும், இவ்விழாவில் பார்கவுன்சில், சிறீ முருகா, ஆர்.அய்யாவு, கே.சந்திரமொகன், எம்.வரதன் கே.ஆர். ஆர்.அய்யப்பமணி, கலந்து கொண்டனர். மெலும், பார்கவுன்சிலின் துணை தலைவர் வி.கார்த்திகேயன் நன்றியரையாற்றினார். இந்நிகழ்ச்சியில் தமிழகத்தின் அனைத்து வழக்கறிஞர்கள் சங்கத்தின் பிரதிநிதிகள் பங்கேற்றனர்.

மஞ்சள் ஆற்றின் குறுக்கே புதிய கடைமடை ந்ரொழுங்கி அமைப்பதற்கான அடிக்கல் நாட்டு விழா



தரங்கம்பாடி, மார்-21; மயிலாடுதுறை மாவட்டம், தரங்கம்பாடி தாலுக்கா திருக்கடையூர் அடுத்த காலமநல்லூர் ஊராட்சி மஞ்சள் ஆற்றின் குறுக்கே ரூ.789 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதிய கடைமடை நீர்தேக்கி அமைப்பதற்கான அடிக்கல் நாட்டு விழா நடைபெற்றது. இதில் பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினரும் நாளை வடக்கு மாவட்ட திருமுக பொறுப்பாளருமான நிவேதா எம்.முருகன் அடங்கலம் உள்ள அடிக்கல் நாட்டினார். இதில், செம்பை ஒன்றிய ஸ்டீர், துணைத்தலைவர் மைனர் பாஸ்கர், பொதுப்பணித் துறை உதவி செயற்பொறியாளர் பானடியன், பொறியாளர் விஜய் பாஸ்கர், உதவி பொறியாளர் விவேகானந்தன், ஒன்றிய திருமுக செயலாளர்கள் அப்துல் மாலிக், பி.எம். அன்பழகன், நாளை வடக்கு மாவட்ட திருமுக துணை செயலாளர் முருகானவேலன், மாவட்ட பொருளாளர் ஜி.என். ரவி, துறை சார்ந்த அலுவலர்கள் பலர் உடனிருந்தனர்.

சென்னை மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனத்துக்கு ஆதரவு அளித்துவரும் பயணிகளை உளக்குவிக்கும் விதமாக சில திட்டங்களை அமலுக்கு கொண்டு வரப்படுகிறது

சென்னை, மார்-21; ப.ய.ணிகளை உணர்வுகூட்டு 2 ஆயிரம் பரிசுகள் வழங்கப்படும் எனவும், மெட்ரோ ரெயில் நிலையங்களில் மின்சார ரெயில் டிக்கெட் பெற வசதி செய்யப்பட்டு வருவதாகவும் மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனம் அறிவித்துள்ளது. சென்னை மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனம் வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பில் கூறப்பட்டுள்ளது: சென்னை மெட்ரோ ரெயில் இதுவரை கமார் 10.50 கோடி பயணிகள் பயணம் செய்துள்ளனர். இதுவரை மெட்ரோ ரெயில் சேவைகளை பயன்படுத்தி, சென்னை மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனத்துக்கு ஆதரவு அளித்துவரும் ப.ய.ணிகளை விவகார, சில திட்டங்களை இன்று (திங்கட்கிழமை) முதல் அமலுக்கு கொண்டு வரப்படுகிறது. திட்டங்களின் விவரம் வருமாறு.

கூப்பன் அல்லது பொருள் வழங்கப்படும். இதுதவிர மேலும் 30 நாட்களுக்கு விருப்பம் போல் பயணம் செய்வதற்கான பயண அட்டை வழங்கப்படும். மாதம் ஒரு பரிவர்த்தனைக்கு ரூ.1,500 மற்றும் அதற்கு மேல் பயணம் செலுத்திய 10 பயணிகளை தேர்ந்தெடுத்து, மாதாந்திர அதிர்ஷ்ட குலுக்கல் நடத்தி, 10 பயணிகளுக்கு ரூ.2 ஆயிரம் மதிப்புள்ள பரிசு பொருட்கள் வழங்கப்படும். அதேபோல் பயண அட்டை வாங்கிய 10 பயணிகளை தேர்ந்தெடுத்து, மாதாந்திர அதிர்ஷ்ட குலுக்கல் நடத்தி, அதில் குறைந்தபட்சமாக ரூ.500-க்கு 'டாப்-அப்' செய்திருந்தால் ரூ.1,450 மதிப்புள்ள இலவச 'டாப்-அப்' மற்றும் ரூ.2 ஆயிரம் மதிப்புள்ள பரிசு பொருட்கள் வழங்கப்படும். மேலும் சென்னை மெட்ரோ ரெயில் நிறுவனம் சார்பில், 16 மெட்ரோ ரெயில் நிலையங்களில் 'ரேபிடோ பைக்', 'உபர் ஆட்டோ' மற்றும் கார், ஸ்மார்ட் பைக் வசதிகளும், 12 மெட்ரோ ரெயில் நிலையங்களில் இணைப்பு வசதிகளும் உள்ளது. இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது

திருவள்ளூர் நற்பணி மன்றத்தின் 24ம் ஆண்டு விழா புதுக்கோட்டையில் நடைபெறுகிறது

புதுக்கோட்டை, மார்-21; புதுக்கோட்டையில் திருவள்ளூர் நற்பணி மன்றத்தின் இருபத்தி நான்காம் ஆண்டு விழா சனிக்கிழமை 26ம் தேதி புதுக்கோட்டை நகர்மன்ற வளாகத்தில் நடைபெற இருக்கின்றது. விழா வழங்கும் விழா, கருத்தரங்கம், பரிசளிப்பு விழா உள்ளிட்டவை மாலையின் பின்னாலே நடைபெற இருக்கின்றது. விழாவிற்கு கவிஞர் கண்ணதாசன் தலைமை வகிக்கிறார். மன்றத்தின் பொது செயலாளர் தண்டாபுதாபாணிவரே



ரகுபதி, மெய்யநாதன், புதுக்கோட்டை எம்எல்ஏ குத்தராஜா, வந்தகர்கள், வணிகர்கள் உள்ளிட்ட முக்கிய பிரமுகர்கள் கலந்துகொண்டு சிறப்பிக்கின்றனர். விழாவின் முக்கிய நிகழ்வாக தமிழறிஞர் கவிசு தந்திரப்பி விழா விளையாட்டுப்போட்டிகள் விருது வழங்குதல் கருத்தரங்கம் மற்றும் பரிசளிப்பு விழா உள்ளிட்டவை நடைபெற உள்ளது. மன்றத்தலைவர் சாரங்கமாரர் நன்றியுரை ஆற்றுகிறார்.

திருமருகல் ஒன்றியத்தில் பள்ளி மேலாண்மைக் குழு கூட்டம்

நாகப்பட்டினம், மார்-21- நாகை மாவட்டம் திருமருகல் ஒன்றியத்தில் உள்ள அரசு பள்ளிகளில் பள்ளி மேலாண்மைக்குழு மறுகூட்டமைப்பு செய்தல் சார்ந்த பெற்றோருக்கான விழிப்புணர்வு கூட்டம் நடைபெற்றது.



கலந்து கொண்டனர். அதேபோல் புறாக்கிராமம் மேல்நிலைப் பள்ளியில் தலைமையாசிரியர் மாணிக்கவாசகம் தலைமையிலும், திருமருகல் அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமையாசிரியர் நிர்மலராணி தலைமையிலும் பள்ளி மேலாண்மை குழு கூட்டம் நடைபெற்றது.

இதில் பெற்றோர் ஆசிரியர் சங்கத் தலைவர்கள், சங்க நிர்வாகிகள், ஆசிரியர்கள், பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்டனர். அதேபோல் திருமருகல் ஒன்றியத்தில் 6 மேல்நிலைப்பள்ளிகள், 7 உயர்நிலைப்பள்ளிகள், 82 தொடக்கப்பள்ளி மற்றும் நடுநிலைப் பள்ளிகளில் பள்ளி மேலாண்மை குழு கூட்டம் நடைபெற்றது.

திண்டுக்கலில் 30 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு படித்த அரசு பள்ளி மாணவர்கள் கலந்து கொண்ட சங்கம் சந்திப்பு நிகழ்ச்சி



திண்டுக்கல், மார்-21- திண்டுக்கல் பழனி சாலை உள்ள அரசு பள்ளியில் படித்த முன்னாள் மாணவர்கள் 30 ஆண்டுகள் கழித்து சந்திக்கும் சங்கம் நிகழ்ச்சி திண்டுக்கல் எம்.எல்.பி. பள்ளி அருகே உள்ள தனியார் திருமண மண்டபத்தில் நடைபெற்றது.

இந் நிகழ்வில் தமிழகத்தின் பல்வேறு மாவட்டங்களிலிருந்தும் மற்ற மாநிலங்களிலிருந்தும் பெங்களூர், மும்பை மற்றும் ஓமன், சுத்தார், தாய்லாந்து போன்ற நாடுகளில் இருந்தும் இந்தப் பள்ளியில் படித்த மாணவர்கள் குடும்பத்தினரோடு கலந்து கொண்டு தங்களுடைய அனைத்து விசாரணை நடைமுறைகளையும் நாங்கள் மேற்கொள்வோம் என காவல்துறை அதிகாரி அபய் பாண்டே தெரிவித்துள்ளார்.

இந் நிகழ்வு குறித்து சங்கம் ஒருங்கிணைப்பாளர்கள் தெரிவிக்கையில், 1988-ல் 10 ஆம் வகுப்பு பயின்ற மாணவர்கள் சந்திக்கும் இந்த நிகழ்ச்சியை நடத்துவதற்கு ஒரு மாத காலம் திட்டமிட்டு நண்பர்களை

ஒருங்கிணைத்து, தங்களுக்கு கற்றுக்கொடுத்த ஆசிரியர் பெருமக்களை அழைத்து அவர்களுக்கு மரியாதை செலுத்தும் விதமாக நடைபெறும் நிகழ்ச்சிக்கு "அமுதகரமி" என்று பெயர் வைத்துள்ளோம்.

மேலும் 10 ஆம் வகுப்பு படிக்கும் பொழுது எவ்வளவு மகிழ்ச்சியாக இருந்தோமோ, அதே மகிழ்ச்சியை தற்போது உணர்ச்சி நோய் பள்ளிப்பருவ நண்பர்கள் அனைவரையும் ஒரே இடத்தில் பார்த்து ஆனந்தம் அடைகிறோம். மேலும் கற்றுத் தந்த ஆசிரியர்களை நினைவு கூறும் விதமாக அவர்களை அழைத்து மேடையில் அமர வைத்து மரியாதை செய்து எங்களுக்கு மிகவும் மகிழ்ச்சியாக உள்ளது. என்று கூறினார்.

இதில் கலந்து கொண்ட முன்னாள் மாணவர்களுக்கும், அவர்களுடைய குடும்பத்தினருக்கும் விளையாட்டு போட்டி நடத்தி தங்களது மகிழ்ச்சியை பகிர்ந்து கொண்டனர்.

இலங்கை யாழ்ப்பாணத்தில் கந்தரோடை விகாரைக்கு செல்ல பொதுமக்கள் எதிர்ப்பு தெரிவித்ததால், அங்கு செல்வதை அந்நாட்டு பிரதமர் மகிந்த ராஜபக்ச தவிர்ப்பு

இலங்கை மார்-21- இலங்கை யாழ்ப்பாணத்தில் கந்தரோடை விகாரைக்கு செல்ல பொதுமக்கள் எதிர்ப்பு தெரிவித்ததால், அங்கு செல்வதை அந்நாட்டு பிரதமர் மகிந்த ராஜபக்ச தவிர்த்து கொண்டதாக தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன.



சென்றுள்ளார். தொடர்ந்து அங்குள்ள மத வழிபாட்டு தலங்களுக்கு சென்ற அவர், யாழ்ப்பாணம் கந்தரோடை விகாரைக்கு சென்று வழிபாட்டு திட்டமிட்டிருந்தார். இதில் பன்னாசிய மகிந்தரோடை விகாரையில் வெளியாகியுள்ளன.

புதிய கட்டடங்களுக்கும் அவர் அடிக்கல் நாட்ட இருப்பதாக செய்தி வெளியானதால், அதற்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து அப்பகுதி மக்களும், தமிழ் தேசிய மக்கள் முன்னணியும் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். இதனால் கந்தரோடை விகாரைக்கு செல்வதை அவர் தவிர்த்துள்ளதாக தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன.



தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் ஆணைப்படி கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி உத்தரவின் பேரில் "பள்ளி மேலாண்மை குழு கூட்டம்" அனைத்து அரசுப்பள்ளிகளில் நடத்தப்பட வேண்டும் என அறிக்கை விடுத்திருந்த நிலையில் திருவள்ளூர் மாவட்டம் செங்கம் அடுத்த அரட்டவடி அரசு மேல்நிலைப்பள்ளியில் பணிபுரியும் தலைமையாசிரியர் சதாசிவம் தலைமையில் பள்ளி மேலாண்மை குழு கூட்டம் நடைபெற்றது. அதில் அந்தப் பள்ளியில் ப.யி.லு.கி. என்ற மாணவ மாணவியர்களின் பெற்றோர்கள் ஏராளமாக வந்து கொண்டனர். அவர்களை பள்ளியில் பணிபுரியும் இருப்பால் ஆசிரியர்களின் சார்பில் வரவேற்று மாணவர்களின் கல்வி வளர்ச்சி பற்றியும், பள்ளியின் மேம்பாட்டை பற்றியும் கலந்துரையாடல் செய்தனர்.

சம் இன்ஸ்பெக்டரை கொலைமிரட்டல் விடுத்த ரவுடி

சீர்காழி, மார்-21- மயிலாடுதுறை மாவட்டம் சீர்காழி போலீஸ் நிலையத்தில் சிறப்பு சம் இன்ஸ்பெக்டராக அர்ஜுனன் என்பவர் பணியாற்றி வருகிறார்.

இவரிடம் கொள்ளிடம் அருகே தைக்கால் மதுபுகை சேர்த்த ராஜேந்திரன் மகன் மணிமாறன் (வயது 31) என்பவர் தன்னை நேற்று முன்தினம் செங்கமேடு அருகில் மோட்டார் சைக்கிளில் வரும் பொழுது அடையாளம் தெரியாத மர்ம நபர்கள் தன்னை வழிமறித்து கொலை மிரட்டல் விடுத்ததாக சீர்காழி காவல்துறை புகார் செய்தார்.

புகாரின் அடிப்படையில் சீர்காழி போலீசார் விசாரணைக்காக கொள்ளிடம் தைக்கால் பகுதியைச் சேர்ந்த



கலைவாணன் என்கின்ற செந்தில் என்பவரை செல்போனில் அழைத்துள்ளார். அப்போது தொலைபேசியில் சிறப்பு சம் இன்ஸ்பெக்டரை ஆபாசமாக பேசிய செந்தில் மிரட்டல் விடுத்தார். மேலும் தன்னை இனிமேல் விசாரித்தால் அரை மணி நேரத்தில் குடும்பத்தோடு காலிசெய்துவிடுவேன் என கடுமையாக பேசி மிரட்டி உள்ளார். இதனையடுத்து ரவுடி செந்தில் மீது சிறப்பு சம் இன்ஸ்பெக்டர் அர்ஜுனன் சீர்காழி காவல் நிலையத்தில் புகார் செய்தார். புகாரின் பேரில்

சீர்காழி போலீஸ் துணை சூப்பிரண்டு லாமெட் உத்தரவின் பேரில் சீர்காழி போலீஸ் இன்ஸ்பெக்டர் மணிமாறன், சப்-இன்ஸ்பெக்டர் அசோக்குமார் மற்றும் போலீசார் ரவுடி செந்தில் மீது காமக் குரோதம் ஆக ஆபாச வார்த்தையில் திட்டியது, கொலை மிரட்டல் விடுத்தல், பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தல் உள்ளிட்ட பிரிவுகளில் வழக்குப்பதிவு செய்து தலைமறைவான ரவுடி செந்திலை தேடி வருகின்றனர். இச்சம்பவம் சீர்காழி சூப்பிரண்டு பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியது. மேலும் விசாரணைக்கு செல்போனில் அழைத்த சம் இன்ஸ்பெக்டர் அர்ஜுனனை ஆபாசமாக திட்டி கொலை மிரட்டல் விடுத்த செய்தி சமூக வலை தளங்களில் வைரலாக பரவி வருகிறது.

உ.பி ரயில் நிலையத்தில் பெண்ணுக்கு நடந்த கொடூரம்

உ.பி, மார்-21- உத்தர பிரதேசத்தில் ரயிலுக்கு காத்திருந்த போது கணவன் தின்பண்டம் வாங்க போன நேரத்தில், மனைவி பாலியல் வன்கொடுமை செய்யப்பட்ட சம்பவம் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. உத்தர பிரதேசத்தின் பிரதாப்கார் மாவட்டத்தில் உள்ள ரயில் நிலையத்திற்கு ரயில் ஏறுவதற்காக கணவன் மனைவி இருவரும் வந்துள்ளனர். ரயில் வர தாமதமானதால் அவர்கள் இருவரும் காத்திருப்பது அறையில் இருந்துள்ளனர். அந்த பெண்ணின் கணவர் சாப்பிட தின்பண்டம் வாங்கி வருகிறேன் என்று

மனைவியிடம் கூறி விட்டு சென்றுள்ளார். சிறிது நேரத்தில், காத்திருப்பது அறையில் உள்ள கழிவறைக்கு அந்த பெண் சென்றுள்ளார். இதனை கவனித்த கழிவறையை தூய்மை செய்யும் ஊழியர் யாருக்கும் தெரியாமல் கழிவறைக்குள் நுழைந்துள்ளார். கழிவறைக்குள்ளே சென்று பெண்ணை பாலியல் வன்கொடுமை செய்துள்ளார். அந்த ஊழியர் இதன் பின்னர் ரயில் நிலையத்திலிருந்து தப்பியோடி விட்டார். நடந்த சம்பவம் பற்றி தனது கணவரிடம் அந்த பெண் கூறி அழுதுள்ளார். கணவன் மனைவி இருவரும் நிகழ்ந்த

சம்பவம் குறித்து காவல் நிலையத்தில் புகார் அளித்தனர். காத்திருப்பது அறையில் கழிவறையில் நடந்த சம்பவம் பற்றி அந்த பெண் எங்குள்ளும் கூறினார். அந்த விவரங்களை நாங்கள் சேகரித்து கொண்டோம். தேவையான அனைத்து விசாரணை நடைமுறைகளையும் நாங்கள் மேற்கொள்வோம் என காவல்துறை அதிகாரி அபய் பாண்டே தெரிவித்துள்ளார். ரயிலுக்கு காத்திருந்த இடத்தில் கணவன் தின்பண்டம் வாங்கச் சென்ற இட வெளியில் அவரது மனைவிக்கு நடந்த இந்த சம்பவம் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

மயிலாடுதுறையில் புதிய மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கட்ட கட்டுமானப் பணிகளை அமைச்சர் எ.வ.வேலு நேரில் ஆய்வு

மயிலாடுதுறை, மார்-21; மயிலாடுதுறை மாவட்டம், மன்னம்பந்தல் ஊராட்சிபாலம் பண்ணை அருகில் ரூ.114.48 கோடி மதிப்பீட்டில் கட்டப்படும் வரும் புதிய மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக மற்றும் பிற அரசு துறை அலுவலக கட்ட கட்டுமானப் பணிகளின் தரத்தினை மாண்புமிகு பொதுப்பணித்துறை (கட்டடங்கள்), நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறு துறைமுகங்கள் துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு நேரில் ஆய்வு செய்தார்.



இப்பணிகளை செய்து வருகிறது. பொதுவாக வட மாவட்டங்களில் கட்டடங்களை விரைந்து கட்டி முடிக்கப்படுவதற்கு, மண்ணின்தரம் உறுதியாக இருக்கும், டெஸ்டா மாவட்டங்களில் மண் சற்று தளர்ந்திருக்கும். இப்புதிய கட்டடத்தில் 35 துறைகளும், பல்வேறு உதவிகளை சிறப்பான முறையில் செயல்படுத்தி வருகிறார்கள். மாவட்டங்களில் அரசு துறைகள் சார்ந்த அலுவலக விரைவாக நடைபெற்று வருகிறது. தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தமிழகம் முழுவதும் எண்ணற்ற பல்வேறு திட்டங்கள் மற்றும் நலத்திட்ட உதவிகளை சிறப்பான முறையில் செயல்படுத்தி வருகிறார்கள். மாவட்டங்களில் அரசு துறைகள் சார்ந்த அலுவலக விரைவாக நடைபெற்று வருகிறது. தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில் 19.01.2022 அன்று புதிய மாவட்ட ஆட்சியர் மற்றும் பிற அரசு துறை அலுவலக கட்டடம் கட்டுமானப் பணிகளை காட்டுமணி காட்சி மூலம் அடிக்கல் நாட்டினார்கள். மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கட்டுமானப் பணிகளை விரைந்து முடிக்கவும், தரத்தினை ஆய்வு செய்யவும் நான் நேரில் பார்வையிட வந்துள்ளேன். மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கட்டுமானப் பணிகள் ரூ.114.48 கோடி நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு, 18 மாதங்களில் கட்டடப் பணிகள் முடிக்கப்பட்டு வேண்டும். அபிராமி கன்ஸ்ட்ரக்ஷன் & இன்ஜினியரிங் என்ற ஒப்பந்த நிறுவனம்

வரைபடத்தை மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் முடிவு செய்துள்ளார்கள். அதன்படி முகப்பு தோற்றம் அமையவுள்ளது. மயிலாடுதுறை மாவட்ட தலைநகரம் மற்றும் திருவாரூர் மாவட்ட தலைநகரம் ஆகிய இரண்டையும் இணைக்கும் 36 கி.மீ. தூரம் உள்ளது. சென்னை-கன்னியாகுமரி சிறப்பு திட்டத்தில், இரண்டு மாவட்டங்களையும் இணைக்கும் கூடிய (மயிலாடுதுறை - திருவாரூர்) நான்கு வழி சாலை அமைக்க உணர்வு கோரப்பட்டுள்ளது. இரண்டு ஒப்பந்ததாரர்களிடம் டெண்டர் கோரப்பட்டு, ஒரு டெண்டர் ரூ.10.5 கோடி மதிப்பீட்டிலும், மற்றொன்று ரூ.103 கோடி மதிப்பீட்டில் நிரணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இச்சாலைப் பணிகளை விரைவுபடுத்த நிலம் கையகப்படுத்தவுள்ளோம், இத்திட்டத்திற்கு இதுவரை 6 கிராமங்களில் நிலம் கையகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. தரமான சாலைகளை ஒப்பந்ததாரர்களுடன் கூட்டம் நடத்தினேன். தரமான சாலைகளை அமைக்க உத்தரவு பிறப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. தரமாக சாலை அமைத்தால் தான் பொது மக்கள் பயன்படுத்த

முடியும். நான் எப்போது வெளி ஊர்களுக்கு சென்றாலும் குவாலிட்டி கண்ட்ரோல் பரிசோதனை செய்யும் இயந்திரம் எனது வாகனத்தில் இருக்கும், நேற்று சென்னையிலிருந்து சாலை வழியாக வரும் பொது உறந்தூர் பேட்டை, பெரம்பலூர் வரும் சாலையின் தரம் குறித்து ஆய்வு செய்தேன். இரவு 7 மணிவளவில் அரியலூர் மாவட்டம் திருமாணூர் பாலம் கட்டுப்பணிகளை தரமாக கட்டப்பட்டு வருகிறது என ஆய்வு செய்தேன். குயிற்துறை கிழமை அனைத்து சாலைகளும் உள்நாட்டு. அதேபோல் பொதுப்பணித்துறைக்கும் சொந்தமான ஆய்வுகும் உள்ளது. அதேபோல் பொதுப்பணித்துறைக்கும் சொந்தமான ஆய்வுகும் உள்ளது. 48 கிரேடு சிமென்ட் என்பதை மாற்றி 53 கிரேடு சிமென்ட் பயன்படுத்தப்படுகிறது. ஒரு கட்டடம் கட்டுவதற்கு முன்னாள் கட்டடத்தின் மண் பரிசோதனை, நிலத்தடி நீர் பரிசோதனை, எம் சாண்ட் பரிசோதனை போன்ற பரிசோதனைகள் செய்யப்பட்ட பின்னரே கட்டடம் கட்ட அனுமதி

வழங்கப்படும். மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தை மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் திறந்து வைக்கும் வரை சிறப்பு கட்டி முடிக்கப்படுகிறது என நேரில் ஆய்வு செய்தேன். இவ்வாறு மாண்புமிகு பொதுப்பணித்துறை (கட்டடங்கள்), நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறு துறைமுகங்கள் துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு செய்தியாளர்களிடம் தெரிவித்தார். இவ்வாய்வின் போது மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியர் இரா.லலிதா, அரசு தலைமை கொடாடா கோவை செழியன், மயிலாடுதுறை நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் செ.ரா.ம.லிங்கம், பூம்புகார் சட்டமன்ற உறுப்பினரும், நாகை வடக்கு மாவட்ட திமுக பொறுப்பாளரும் அனைத்து பரிசோதனை சீர்காழி சட்டமன்ற உறுப்பினர் எம். பன்னீர் செல்வம், மயிலாடுதுறை சட்டமன்ற உறுப்பினர் எஸ். ராஜ்குமார், பொதுப்பணித்துறை முதன்மை தலைமை பொறியாளர் (கட்டடம்) (சென்னை) ஆர்.விஸ்வநாத் பொதுப்பணித்துறை தலைமை பொறியாளர் (கட்டடம்) எல். ரவிச்சந்திரன், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் சோ.முருகதாஸ், பொதுப்பணித்துறை கண்காணிப்பு பொறியாளர் முத்துசெல்வி, நெடுஞ்சாலைகளுக்கான கண்காணிப்பு பொறியாளர் கு.ஷண்முகம், பொதுப்பணித்துறை செயற்பொறியாளர் மோகனசுந்தரம், மயிலாடுதுறை வருவாய் கோட்டாட்சியர் பாலாஜி, பொதுப்பணித்துறை நெடுஞ்சாலைகளுக்கான கண்காணிப்பு பொறியாளர் சார்ந்த மற்றும் பல்வேறு அரசு அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

சர்வதேச திரைப்பட விழாவில், யாரும் எதிர்பாராத வகையில் சர்வலாசக தோன்றி மால் என்பர் கொடுத்த நடிகை பாவனா

கேரளா மார்-21- கேரளாவில் சர்வதேச திரைப்பட விழா விற்கு, யாரும் எதிர்பாராத வகையில், 5 வருடங்களுக்கு பிறகு சிறப்பு விருந்தினராக வந்த மால் என்பர் கொடுத்த நடிகை பாவனாவுக்கு, ரசிகர்கள், பிரபலங்கள் எழுந்து நின்று கரகோஷம் அளித்து உற்சாகவழிவேடி அளித்தனர்.

கடந்த 2017-ல் நடந்த விருப்பத்தகாத நிகழ்வுகளுக்குப் பிறகு, நடிகை பாவனா சமரா 5 ஆண்டுகளாக மலையாள திரையுலகில் நடிக்கவில்லை. பொது நிகழ்ச்சிகள், பொது சோ.முருகதாஸ், பொதுப்பணித்துறை கண்காணிப்பு பொறியாளர் முத்துசெல்வி, நெடுஞ்சாலைகளுக்கான கண்காணிப்பு பொறியாளர் கு.ஷண்முகம், பொதுப்பணித்துறை செயற்பொறியாளர் மோகனசுந்தரம், மயிலாடுதுறை வருவாய் கோட்டாட்சியர் பாலாஜி, பொதுப்பணித்துறை நெடுஞ்சாலைகளுக்கான கண்காணிப்பு பொறியாளர் சார்ந்த மற்றும் பல்வேறு அரசு அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.



கேரளாவில் துவங்கியுள்ள சர்வதேச திரைப்பட விழா விற்கு, யாரும் எதிர்பாராத வகையில், 5 வருடங்களுக்கு பிறகு சிறப்பு விருந்தினராக வந்த மால் என்பர் கொடுத்த நடிகை பாவனாவுக்கு, ரசிகர்கள், பிரபலங்கள் எழுந்து நின்று கரகோஷம் அளித்து உற்சாகவழிவேடி அளித்தனர். கடந்த மார்ச் 18-ம் தேதி கேரளாவில் IFFK (International Film Festival Kerala) எனும் 26-வது கேரளா சர்வதேச திரைப்பட விழா தொடங்கியது. இதில், பாவிஷா இயக்குநர் அனூராக் கய்யப் உள்பட பிரபலங்கள் கலந்து கொண்டனர். ஆனால், நிகழ்ச்சி நரவில் பாவனாவின் பெயரே இல்லாத நிலையில், யாரும் எதிர்பாராத வகையில், 5 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு சர்வலாசக உள்பட பிரபலங்கள் கலந்து கொண்டனர். ஆனால், நிகழ்ச்சி நரவில் பாவனாவின் பெயரே இல்லாத நிலையில், யாரும் எதிர்பாராத வகையில், 5 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு சர்வலாசக உள்பட பிரபலங்கள் கலந்து கொண்டனர். ஆனால், நிகழ்ச்சி நரவில் பாவனாவின் பெயரே இல்லாத நிலையில், யாரும் எதிர்பாராத வகையில், 5 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு சர்வலாசக உள்பட பிரபலங்கள் கலந்து கொண்டனர்.

பாவனாவை வரவேற்பு செய்தனர். நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டு கத்து விளக்கேற்றி நடிகை பாவனா தொடங்கி வைத்த நிலையில், கேரளாவின் கலாசாரத்துறை அமைச்சர் ஷாஜி சேனியன் பாவனாவை பாராட்டி பேசியிருந்தார். "கேரளாவின் ரோல் மாதர்ஸ்கன்" என அவர் பாராட்டியதற்கு பாவனா நன்றி தெரிவித்தார். மேலும், பாவனா விழா நிகழ்வில் கலந்துகொண்ட கர்னாவிலியை பகிர்த்து நடிகை பார்வதி மேனன், "வேல்கம் பேக் பாவனா. இது உங்களுக்குக்கான இடம். உங்கள் கதை உங்களுடையது!" எனப் பதிலிட்டுள்ளார். 5 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு பாவனா பொது நிகழ்ச்சியில் கலந்து கொண்டது தொடர்பான வீடியோக்களும் பட்டங்களும் தற்போது வைரலாகி வருகின்றன.



புதுக்கோட்டையில் உள் விளையாட்டு
அரங்கம் பயன்பாட்டிற்கு வருமா?

பெண்களுக்கு 50 சதவீத இட
ஒதுக்கீடு உயர் ந்திமன்ற ந்திபதி



அடிப்படை வசதியில்லாத
புதுக்கோட்டை சிட்கோ தொழிற்சாலை

சென்னை / புதுக்கோட்டை

21.03.2022

varalaruu.com

பக்கம்:5

ரூ.5

புதுகை

வரலாறு
நாளிதழ்

21.03.2022

திங்கள்

புதுமை
வரலாற்றில்
இன்று



பிறந்த நாள்

எம். என். ராய்

இந்திய அரசியல்வாதி



புதுமை
வரலாற்று
நாளிதழ்

நினைவு நாள்

நீர்மலா ஸ்வஸ்தவா

இந்திய சமயத் தலைவர்



புதுகை

வரலாறு

நாளிதழ்

தமிழ்நாடு முழுவதும் தாலுக்காக்கள்
மாவட்டங்கள் வாரியாக செய்தியாளர்கள்
நியமிக்கப்படவுள்ளனர்

கல்வித்தகுதி +2- தமிழில் எழுத்துப் பிழையின்றி
எழுத படிக்க தெரிந்திருக்க வேண்டும்

மாதம் ஒன்றுக்கு குறைந்தது ரூ.10 ஆயிரத்திற்கு
விளம்பரங்கள் சேகரிக்க வேண்டும்

விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முகவரி

ஆசிரியர் - புதுகை வரலாறு : நம்பர் 1103,

பெரியார் நகர், ராஜகோபாலபுரம் போஸ்ட், புதுக்கோட்டை-3.

தொடர்புக்கு: 04322 261577

சம்பளம் தங்களின் உழைப்பை பொறுத்து வழங்கப்படும்